



金陵城上演古今对话 六朝都新添奥运风景

□特派记者 顾嘉懿 文/摄

在与青奥会有关的日子
里,南京城好多处都在上演古
今对话,富有历史底蕴的名胜
古迹争相披上富有奥运神采
的新衣,古老的文明、青奥的
精神与青春的激情在这里交
相辉映。

▶明城墙上的奥运五环。



名胜古迹平添奥运风景

北京奥运会时,八达岭长城曾被按上一道奥运风景:会徽“中国印·舞动的北京”和主题口号“同一个世界,同一个梦想”的标识在长城坡上远远在望。南京青奥会似乎从中收获了灵感,在解放门明城墙上,推上一个巨大的奥运五环。

南京城墙气势恢宏,古意盎然。从玄武门到解放门一段,毗邻玄武湖,风景如画。五环就选址在解放门台城上方,背靠鸡鸣寺,远眺紫金山。每个环的直径都超过3米,远看亦十分显眼。几乎每个游客到此都会跟它来个合影,“我觉得五环在这儿挺好的,位置选得好,也

不扎眼”,游客们纷纷对这个新景观表示认可。

除了城墙上的五环,还有许多景区都多了青奥风景:中山陵392级台阶的最高段中央,五彩花卉堆放出一个巨大的青奥会会徽,直面天与地;号称仅次于北京故宫和台北故宫的南京博物院,特推出“古代体育文物展”,将体育精神追溯到更遥远的文物可考的时空;南京城见证过百年沧桑的梧桐树也迎来新的伴侣,形形色色的青奥标语、口号、广告牌铺天盖地,将古城装点一新。一位带着儿子坐公交车的母亲最喜欢做的,就是让孩子数路边看到的“砾砾”:“这是第几个了呀?”

运动员忙游秦淮河

昨天,是青奥会最后一个比赛日,除了跳水、拳击、摔跤等8个项目还在进行最后的金牌争夺战,大部分没有比赛任务的运动员多数选择出门走走。

这一天可能是夫子庙、秦淮河景区接待外国游客最多的一天,没走三五步便能见到一群外国人,在语言志愿者的陪同下走进一家家小商品店,摸摸这个,碰碰那个。有一群来自圣卢西亚的朋友手上拎着不少袋子,他们的翻译告诉记者,圣卢西亚是个岛国,手工业不发达,所以他们对小玩意儿特别感兴趣;有两位来自瑞士的小伙伴在兴致勃勃地看夫子庙,“我们是比竞技体操

的,前面几天都在比赛,今天是第一天出来玩。以前只听说过孔夫子,今天终于知道了他更多的事……”

悠悠秦淮河,纤纤水鳞波。游走在兰桥画舫间,高鼻子、大眼睛的外国人本身也成了一道风景线。戴了一顶红帽翅的黑人小哥被好多游客争着求合影,摇着绸扇结伴而行的白人姑娘回头率也很高。“这两天外国人一直都很多,青奥会嘛!”一位在街边卖明信片的商家清楚地了解这个城市正在发生的事。

时至今日,热闹了小半个月的南京青奥会终于进入尾声,今晚,南京奥体中心将迎来最终的闭幕式。

省运会体操比赛 甬将摘得13金

公路自行车开赛首日获1金1银

本报讯(记者 戴斌 通讯员 崔立琼) 昨天,浙江省第十五届运动会体操比赛在绍兴市体育中心圆满落幕,代表宁波市参赛的宁波体育运动学校体操队共摘得13金11银8铜,占体操项目金牌数的近三分之一,创历史最好成绩。同时,公路自行车项目也于昨日开赛,宁波队又获1金1银;朱浙慈在乙组女子10公里个人计时赛中,为宁波队摘得公路自行车项目首金;严炜明摘得乙组男子20公里个人计时赛银牌。

本届体操比赛于8月23日正式开始,包括宁波队在内,全省8个地市的179名小队员在5天的比赛中争夺42枚金牌。杭州、宁波、温州是体操项目的传统强队,加上近年来迅速崛起的嘉兴、台州等黑马,使得每场比赛都几近白热化。开赛首日,朱宇赫在丁组男子全能比赛中以42.350的总分领先第二名0.350分为宁波摘得体操首金。第二天,陆嘉成发挥稳健,以83.100分摘得男子丙组全能金牌。第三天,女子体操发力,拿下2金,徐心妍的女子乙组全能金牌,和陈依娜、王芝敏、徐心妍、郭文慧的女子乙组团体金牌。第四天,男、女队又各收2金,方智贤的丙组男子跳马金牌;朱宇赫顶住压力,以14.125分拿下丁组男子山羊比赛金牌;丁组女子高低杠比赛,缪佳妤和姜庆如这对双保险顺利摘得金银牌;小队员姜庆如在丁组女子平衡木中以14.175分获得一枚宝贵的金牌。在昨日收关之战中,再一举拿下5金,在男子吊环+跳马比赛中,杨锦芳发挥稳定,获得甲组冠军;而10岁小将谢晨屹过关斩将,以28.050的总分顺利摘得乙组金牌,值得欣喜的是他还在乙组男子双杠+单杠的比赛中又摘得一枚金牌;乙组女子高低杠比赛中,陈依娜和徐心妍发挥出色,包揽了该项目的金银牌;陈依娜还在乙组女子平衡木比赛中摘得一金。我市体操队员还在体操其他项目上获得了11银8铜。

卫食准字(2003)第0022号
浙食药监字(发)第2014010009号

青春宝牌永真片

好原料 好配方 好产品

天猫链接

微信商城

养生专线: 4008810303
青春宝中秋促销活动火热进行中, 详见商场海报!

【主要原料】: 人参, 生地黄, 茯苓, 黄芪, 天门冬。
【保健功能】: 免疫调节, 延缓衰老。
【不适宜人群】: 少年儿童, 本品不能替代药物。